This is a chatlog of February 20, 2013. See category:chatlog of 2013 for chatlogs in the same year, and category:chatlog of 2013/02 for chatlogs in the same month.

[22:39] Bly (bly1234): (*Batman symbol and theme as we arrive*)
[22:39] nagakrion: (Google doc ready?)
[22:39] Kris (kris159): (I forgot about that)
[22:40] <Wolf82 (wolf802) (Admin) has entered the room>
[22:40] Kris (kris159): (Hold on just a second)
[22:40] Kris (kris159): (This meeting is on the 2nd)
[22:40] Wolf82 (wolf802): (2nd of...?)
[22:40] Kris (kris159): (September)
[22:40] Kris (kris159): (I was preparing for one on the 17th. Oh well)
[22:40] Kris (kris159):
[22:41] Bly (bly1234): (Ode to joy)
[22:41] Kris (kris159): (Context:)
[22:41] Bly (bly1234): (I'm still committee chair)
[22:41] Kris (kris159): (Five battles -- I can do this in the meeting)
[22:41] Wolf82 (wolf802): (Wait, wait. Kris, give me a run down of the war's status during this time.)
[22:42] Kris (kris159): (No)
[22:42] Kris (kris159): (I'll do that during the meeting)
[22:42] nagakrion: (:D)
[22:42] nagakrion: (I get to make Atalant green!)
[22:42] Bly (bly1234): (
[22:42] Bly (bly1234): (oops)
[22:42] Kris (kris159): (I've forgotten who's chair and vice chairs)
[22:42] Wolf82 (wolf802): (inb4 Bly makes that a BlyDonian ship.)
[22:43] Bly (bly1234): (No, I'm not)
[22:43] Bly (bly1234): (I'm pointing it out)
[22:43] Bly (bly1234): (brb)
[22:43] Wolf82 (wolf802): (O-- Oh, that's SW?)
[22:43] Bly (bly1234): (No, an MOC EU)
[22:43] Wolf82 (wolf802): (Never heard of the Transgressor.)
[22:43] Wolf82 (wolf802): (So it's SW.)
[22:43] Bly (bly1234): (Brb, Manaki and BlyDonia btw)
[22:43] Kris (kris159): (BlyDonia/Manaki chair, Gammeta/Techia vice)
[22:43] nagakrion: (I like the little TIE fighters)
[22:43] Kris (kris159): (Can Manaki introduce meeting?)
[22:43] nagakrion: (Bly: NO I HATE THOSE FISH BASTARDS)
[22:43] Kris (kris159): (That's the Jankans!)
[22:44] Kris (kris159): (Bly: THEY'RE ALL THE SAME)
[22:44] Wolf82 (wolf802): (Wait, are Jankans really fishpeople?)
[22:44] Kris (kris159): (Wolf)
[22:44] Kris (kris159): (No)
[22:44] Wolf82 (wolf802): (Let's murd-- Oh.)
[22:44] Wolf82 (wolf802): (Yes?)
[22:44] Kris (kris159): (Wolf, are any of your NPCs trying to join the CC?)
[22:44] Kris (kris159): (Because it's been a while)
[22:45] Wolf82 (wolf802): (Well, I wanted to talk to you about that. I need to do some civ pages/planet pages (which won't be too hard) and get them set up properly.)
[22:45] Kris (kris159): (okay)
[22:45] Wolf82 (wolf802): (But I might want to add a few more planets/NPCs for filling and for...certain uses. I can see some wanting to join the CC, especially with the war.)
[22:45] Wolf82 (wolf802): (But I wouldn't add any until the current ones are set up properly.)
[22:46] Wolf82 (wolf802): (In the case of September, no, I don't think that any of my present NPCs would be looking to join.)
[22:46] Wolf82 (wolf802): (Actually, I think some might think of the CC as dangerous or even a laughing stock considering many of its civs are at war with one another, thus causing...internal affairs.)
[22:47] Kris (kris159): (GROWING FROM 13 TO 33 IN 2 YEARS IS NOT A JOKE)
[22:47] Kris (kris159): (But I'll agree to disagree.)
[22:47] Wolf82 (wolf802): (Well, yeah, but, still.)
[22:47] Wolf82 (wolf802): (Commayou.)
[22:48] Wolf82 (wolf802): (Gah. Whereeeee's the battle where Yulair went all kickass and saved the Sjutnarevos?)
[22:48] Kris (kris159): ( )
[22:48] Kris (kris159): (6666 subscribers)
[22:48] Kris (kris159): (Battle of Sjutnarevo)
[22:48] Wolf82 (wolf802): ( Listening to that.)
[22:48] Wolf82 (wolf802): (It is win.)
[22:48] Kris (kris159):
[22:49] Wolf82 (wolf802): (I was looking at the siege thinking it was the battle...)
[22:49] Kris (kris159): (Wolf: Yulair kicked ass.)
[22:49] Kris (kris159): (*1 ship out of 63 total*)
[22:49] Wolf82 (wolf802): (IKR?)
[22:49] Wolf82 (wolf802): (It -did- help rallying allies though.)
[22:49] Wolf82 (wolf802): (Har har. rAlly.)
[22:49] Kris (kris159): (And hence practically saved their asses)
[22:49] Wolf82 (wolf802): (Get it?)
[22:49] Kris (kris159): (...)
[22:49] Wolf82 (wolf802): (...)
[22:49] Kris (kris159): (yes,  but it's not punny.)
[22:50] Wolf82 (wolf802): (Commayou.)
[22:50] Kris (kris159): (naga.krion, stop threatening Hzia with your presence.)
[22:50] Wolf82 (wolf802): (Wait, so... August 15th...)
[22:50] Kris (kris159): (September 2)
[22:50] Kris (kris159): (oh)(
[22:50] Wolf82 (wolf802): (Oh, okay, that lines up with my timeline.)
[22:50] Wolf82 (wolf802): (For some reason I was thinking it was in September.)
[22:51] Wolf82 (wolf802): (The...battle.)
[22:51] Kris (kris159): (September Sjutnarevo)
[22:51] Kris (kris159): (Easy to mix up)
[22:51] Wolf82 (wolf802): (Where's Bly?)
[22:51] Kris (kris159): ("brb")
[22:51] Kris (kris159): (He's pulling a you-a-few-years-ago)
[22:51] Wolf82 (wolf802): (I like how Bly goes AFK whenever we actually get to together to do something.)
[22:51] Wolf82 (wolf802): (Yeah...)
[22:52] Wolf82 (wolf802): (I was almost as bad as HU.)
[22:52] Kris (kris159): (BTW)
[22:52] Wolf82 (wolf802): (Beating The Whore?)
[22:52] Kris (kris159): (I think Orin/Risuk would either be trying to convince their spheres of influence to get involved with the CC, or themselves leaving.)
[22:53] Kris (kris159): (well, maybe just staying is an option)
[22:53] Kris (kris159): (This is not the best time to be struggling with phrasing, Kris)
[22:54] Kris (kris159): (Someone text/facebook/hit him, like he does to us/you)
[22:54] Wolf82 (wolf802): (FB'd.)
[22:55] Wolf82 (wolf802): (I've done all I can, sir. FB, PM and TT.)
[22:55] Kris (kris159): (You've almost achieved a level of annoyance on par with Bly)
[22:55] Wolf82 (wolf802): (No.)
[22:55] Kris (kris159): (Well done, Sir)
[22:55] Kris (kris159): (Oh)
[22:55] Kris (kris159): (I mean, guy)
[22:56] Wolf82 (wolf802): (I would have to do this for three straight weeks before it got on-par with Bly.)
[22:56] Wolf82 (wolf802): (However, I don't think Bly has the same level of resistance to participating in activities that I do.)
[22:56] Kris (kris159): (*Everyone sits in their seats waiting for Bly to appear*
[22:56] Kris (kris159): (*No one is surprised*)
[22:57] Wolf82 (wolf802): *Suddenly, doors bust open*
[22:57] Wolf82 (wolf802): *Yulairians shoot everyone*
[22:57] Wolf82 (wolf802): *Game over*
[22:57] Wolf82 (wolf802): (*rewinds*)
[22:58] Wolf82 (wolf802): (Kris, were you there when I was LSing Bahrain practice, and I spun out and crashed into a wall and I spent a good minute rewinding/fast forwarding/pausing the crash?)
[22:58] Kris (kris159): No./
[22:58] Wolf82 (wolf802): (Well, if you can imagine something akin to that with what I just did... Yeah.)
[22:59] Kris (kris159): (Excessiveness detected)
[22:59] Wolf82 (wolf802): *A bullet slowly retracts back into a gun... and then it goes flying forward, sending a politician flying over the table*
[22:59] Wolf82 (wolf802): *This process repeats*
[23:00] Kris (kris159): (Get this)
[23:00] Kris (kris159): (Retirements before I installed a mod in each race: 3, 1, 0)
[23:00] Kris (kris159): (Retirements after I installed a mod: 2, 10, 5, 5, 8, 7)
[23:00] Wolf82 (wolf802): (
[23:01] Wolf82 (wolf802): (I have to admit, it freaks me out when I see an AI on the side of the track or recovering from a spin.)
[23:01] Kris (kris159): (Oh hell yeah)
[23:01] Wolf82 (wolf802): (Then again, I've only seen that twice.)
[23:02] Kris (kris159): (They ... reverse across the track. I've lost my front wing because of it, but it was only a practice race)
[23:02] Wolf82 (wolf802): (Oh, wow.)
[23:02] <=[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter) (Moderator) has entered the room>
[23:02] Kris (kris159): (We're not doing anything yet because Bly decided to go brb)
[23:02] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (Cool)
[23:02] Kris (kris159): (for the past 20 minutes)
[23:03] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (not cool)
[23:03] Wolf82 (wolf802): (So not cool.)
[23:03] Kris (kris159): (It's so not cool, it almost becomes cool again.)
[23:03] Wolf82 (wolf802): (So, like, moderately badass?)
[23:04] Kris (kris159): (If you want)
[23:04] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (If he keeps this up you guys should invent some side-story to pass the time)
[23:04] Wolf82 (wolf802): (Pada.)
[23:04] Wolf82 (wolf802): (Remember when I was rewinding/fast-forwarding the crash on the F1 LS?)
[23:04] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (Yeah lol)
[23:04] Wolf82 (wolf802): (I've been doing that in my mind with Yulairians busting in to the meeting and shooting everything up.)
[23:05] nagakrion: (please don't kill anyone in real life wolf)
[23:05] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (Put the gun down, Wolf.)
[23:06] Kris (kris159): (ACID ATTACK)
[23:06] Kris (kris159): (FUCK)
[23:06] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (It's super effective!)
[23:06] Kris (kris159): (,7340,L-4346675,00.html )
[23:06] Wolf82 (wolf802): (Why would I kill anyone in real life?)
[23:06] Kris (kris159): (Why would someone throw acid over someone else' face?)
[23:07] Kris (kris159): (It makes me rage)
[23:07] Kris (kris159): (whenever I see a story about it)
[23:07] Wolf82 (wolf802): (Bastards. >=| )
[23:07] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (You'd think Nazareth would be a nicer place.)
[23:08] Kris (kris159): (Gun attack in California)
[23:08] Kris (kris159): (4 dead including attacker)
[23:09] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (The only reason this is all going down is because the media keeps putting these bastards on a pedestal.)
[23:09] Kris (kris159): (And the only reason they're doing -that- is because people read about it)
[23:10] Kris (kris159): (The oinly way to legitimately stop the media covering it is to stop people being intesrested in it)
[23:10] Wolf82 (wolf802): (^)
[23:10] Wolf82 (wolf802): (It happens because of the media because of money.)
[23:10] Wolf82 (wolf802): (Why people are so darned interested in it, I don't know.)
[23:12] Kris (kris159): (AFK 5 mins)
[23:14] Bly (bly1234): (*appears)
[23:14] Wolf82 (wolf802): (...)
[23:14] Wolf82 (wolf802): (Good job, Bly.)
[23:14] Wolf82 (wolf802): (You ruined the meeting.)
[23:15] Bly (bly1234): (Fuck)
[23:15] Wolf82 (wolf802): (*Looks around at the collapsed cieling broken up into bits*)
[23:15] Bly (bly1234): (Not again)
[23:15] Bly (bly1234): (Wait...Wolf...)
[23:15] Wolf82 (wolf802): (Yes?)
[23:15] Bly (bly1234): (Nvm)
[23:15] Wolf82 (wolf802): (Okay...)
[23:15] Bly (bly1234): (You have Orin and Risuk)
[23:15] Wolf82 (wolf802): (Yes.)
[23:16] Bly (bly1234): *walks into the meeting room, other ambassadors are present sitting about*
[23:16] nagakrion: *faretel arrives via shuttle as usual*
[23:16] nagakrion: *the Atalanti dude walks in from his quarters*
[23:17] Wolf82 (wolf802): (...)
[23:17] Wolf82 (wolf802): (You guys are...)
[23:17] Wolf82 (wolf802): (*Shakes head*)
[23:17] Bly (bly1234): (*the ambassador from Atalanti sleeps on the space station*)
[23:17] Kris (kris159): (Back)
[23:17] Wolf82 (wolf802): (WB.)
[23:18] Kris (kris159): (Most ambassadors live on the station)
[23:18] nagakrion: (many smaller civs have their ambassadors live on the station)
[23:18] Kris (kris159): (Because ... I like it that way)
[23:18] nagakrion: (not everyone can afford transport)
[23:18] Bly (bly1234): brb...
[23:18] Kris (kris159): (Bly, can I intro meeting?)
[23:19] Kris (kris159): (I didn't think he was serious)
[23:19] Kris (kris159): (I made a mistake.)
[23:19] Kris (kris159): (*Toe is the East Tudian delegate*)
[23:19] Kris (kris159): (*Just realizes this*)
[23:20] Wolf82 (wolf802): (...)
[23:20] Wolf82 (wolf802): (I...motion we just let Kris intro the meeting since if we keep waiting for everyone to be here, nothing will ever happen.)
[23:20] Kris (kris159): (Okay, just no one talk when I start)
[23:20] Bly (bly1234): (Back)
[23:20] Wolf82 (wolf802): (Plus if we end up waiting again I'll want to go BFBC2 with Ryan.)
[23:20] Wolf82 (wolf802): (=D)
[23:20] Wolf82 (wolf802): (WB.)
[23:20] Bly (bly1234): *Bangs Gavel*
[23:21] Bly (bly1234): This meeting is now in session.
[23:21] Kris (kris159): Hyan Fi: Welcome, ambassadors, to the 47th session of the Capita Council on September 2, 2012.
[23:21] Bly (bly1234): *gives a dirty look to Hyan Fi for trying to steal my thunder*
[23:21] Bly (bly1234): *he cannot see it*
[23:21] Kris (kris159): Hyan Fi: I'm sure many of you are wondering – do we go in to war mode for the Capita Council.
[23:22] Kris (kris159): Hyan Fi: We do not, because less than 50% of members are at war. We shall thus proceed as normal.
[23:22] Kris (kris159): Hyan Fi: Media outlets report five current battles ensuing.
[23:22] Kris (kris159): Hyan Fi: As part of the war in the core.
[23:22] Kris (kris159): Hyan Fi: A battle at Nonan II, between the defending Nonans and attacking Bazanians and Fzanti.
[23:23] Kris (kris159): Hyan Fi: A battle at the Jankan Empire's Nakar IV, with Kandan and Iaondi forces attacking.
[23:23] Bly (bly1234): *makes angry faces at Hyan Fi from underneath my helmet*
[23:23] Kris (kris159): Hyan Fi: A battle at the Jankan Empire's Janka II, with Manaki attacking.
[23:23] Kris (kris159): Hyan Fi: A batle at Porilan between defending Qanti forces and Lunoric forces.
[23:24] Kris (kris159): Hyan Fi: And a battle at Namo between defending Manaki and marauding Techia.
[23:24] Kris (kris159): Hyan Fi: Now. Does anyone have any resolutions they wish to put forward?
[23:25] Bly (bly1234): *looks around*
[23:25] Kris (kris159): Dinia Floxius (Techia): I would like to make a preposition.
[23:26] Kris (kris159): Hyan Fi: *looks to Bly*
[23:26] Kris (kris159): Hyan Fi: *looks slightly irritated, and avoids eye contact with Floxius*
[23:27] nagakrion: (Kris owns Capita Council action figures)
[23:27] Kris (kris159): (Stop it, people will start pestering me for them)
[23:27] Wolf82 (wolf802): (They'll be worth millions one day.)
[23:27] Bly (bly1234): (Lol!)
[23:27] Bly (bly1234): I'll take it, Ambassador Fi.
[23:28] Bly (bly1234): The Ambassador from Techia has the floor.
[23:28] Kris (kris159): Fi: *frowns in cofusion*
[23:28] Bly (bly1234): *wonders what the cofusion emotion is*
[23:28] Kris (kris159): Floxius: Thankyou.
[23:29] Kris (kris159): Floxius: I would like to propose a denouncement of the Order of Nations for Peace, and the nations therein.
[23:29] Kris (kris159): Floxius: For their declaration of war and instigation of hostilities caused.
[23:30] Kris (kris159): Floxius: That is my proposal.
[23:30] Bly (bly1234): (Wolf)
[23:30] Bly (bly1234): (Can Wolf be there as a guest?)
[23:30] Wolf82 (wolf802): (Aye?)
[23:30] Kris (kris159): (Bly, lead the meeting)
[23:30] Wolf82 (wolf802): (No.)
[23:30] Wolf82 (wolf802): *Risuk raises a hand*
[23:30] Bly (bly1234): (oh)
[23:30] Kris (kris159): (Lazy f*ck)
[23:30] Bly (bly1234): Yes, Ambassador?
[23:30] Wolf82 (wolf802): Risuk: I would just like to make a statement...
[23:30] Kris (kris159): (Richard Killian)
[23:30] Wolf82 (wolf802): (TY...)
[23:30] Bly (bly1234): (*underbreath* Of course you would)
[23:31] Bly (bly1234): I'm glad you'd like to make a statement.
[23:31] Bly (bly1234): Now then
[23:31] Kris (kris159): (List of ambassadors here: )
[23:31] Bly (bly1234): (Jk)
[23:31] Bly (bly1234): Go ahead Ambassador Risuk
[23:32] Kris (kris159): (Richard Killian)
[23:32] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: I don't believe the CC can properly function as a coalition, much less a peace force in the state it's in. While there may be less than 50% of the members at one with one another, it still causes extreme bias.
[23:32] Kris (kris159): Faloxius: If I may be so bold, is this relevant to the current resolution?
[23:33] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: As such, I propose that the CC become numb to any related issues with the ongoing conflict until it is resolved and instead let politics and decisions be made between civilizations individually.
[23:33] Kris (kris159): Faloxius: Ah.
[23:33] Bly (bly1234): (Ambassador Faloxius, please keep your font in italics, not bold)
[23:33] Kris (kris159): (Can you use ellispsis if you're not done?)
[23:33] Wolf82 (wolf802): (Sure.)
[23:33] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: That is all.
[23:34] Bly (bly1234): Does anyone else have a statement?
[23:34] Bly (bly1234): Before we turn the floor to Techia for a rebuttle
[23:34] nagakrion: *Atalanti dude raises hand*
[23:34] Bly (bly1234): Yes Ambassaodr?
[23:34] Kris (kris159): (No name yet)
[23:34] Kris (kris159): (You can make one)
[23:35] Bly (bly1234): (His name is Ambassador Dude, Kris)
[23:35] nagakrion: Atalanti dude: I disagree. I feel that the capita council is instrumental in bringing about peace between nations
[23:35] Bly (bly1234): (Naga made that very clear)
[23:35] Wolf82 (wolf802): (I feel like there's so many Asian names in the CC as far as people go.)
[23:35] Kris (kris159): (The lack of capitalization confused me)
[23:35] Kris (kris159): (Sorry, Dude)
[23:36] nagakrion: Atalanti ambassador: There is no point to this council if it cannot try to end the largest internal conflict in many years
[23:36] Wolf82 (wolf802): *Risuk raises a hand once more*
[23:36] nagakrion: *he nods to the Risuk dude*
[23:36] Bly (bly1234): Pardon you.
[23:36] Bly (bly1234): But I'll do the nodding here.
[23:36] Bly (bly1234): *nods to Richard Killian*
[23:36] Kris (kris159): Hyan Fi: Pardon me.
[23:36] Bly (bly1234): *nods to Hyan Fi*
[23:36] Kris (kris159): Hyan Fi: Might I suggest we put Mr. Faloxius' resolution on hold until the current argument has concluided?
[23:37] Kris (kris159): Faloxius: I'm willing to comply.
[23:37] Bly (bly1234): Very well.
[23:37] Kris (kris159): Hyan: Please proceed, Mr. Killian.
[23:38] Wolf82 (wolf802): Risuk: I agree with Atalanti. However, I still stand by the fact that there -is- bias among certain members and at the very least those members, including Risuk and Orin, be temporarily phased out in decision making if it has any influence on the conflict, and we instead let the un-biased and neutral members decide for themselves what needs to be done. I do not see an issue as I said with individual political relations, but I do not think they should be allowed in the CC while this conflict is active.
[23:38] Wolf82 (wolf802): Richard Killian:*
[23:38] Wolf82 (wolf802): *He sits back in his chair, concluding*
[23:38] Bly (bly1234): *is on my touchpad device reading the latest news on the conflict*
[23:39] Bly (bly1234): Would anyone like to make a statement regarding or rebutting?
[23:39] Kris (kris159): Heroi: I would.
[23:40] Wolf82 (wolf802): (HEROIFUCKYEAH.)
[23:40] Wolf82 (wolf802): (...Pardon me.)
[23:40] Bly (bly1234): Of course, Ambassador Krane.
[23:40] Bly (bly1234): (Anything for you <3)
[23:41] Bly (bly1234): (We're short one Tourny. I'll text him with the issues)
[23:41] Kris (kris159): Heroi: Despite the fact that there is bias, we must allow everyone to have a say ...
[23:42] Kris (kris159): Heroi: ... I don't like the idea of excluding anyone from the voting process, especially if the resolution affects them.
[23:42] Bly (bly1234): (From now on, whenever someone is talking, you'll have a light on. At the end of your speech, you say *turns light off*
[23:42] Bly (bly1234): So we know you're done)
[23:42] Bly (bly1234): Tech: It's finished Ambassador Bly. 
[23:42] Bly (bly1234): Excellent. *explains that to everyone*
[23:43] Kris (kris159): *using a hybrid of brail and sign language*
[23:43] Kris (kris159): *because spoken language is not conveyed through asterisks*
[23:43] Bly (bly1234): ...
[23:43] Wolf82 (wolf802): *Everyone passes around a brail plate*
[23:43] Bly (bly1234): I'm glad you all understand.
[23:44] nagakrion: (My space probe ran out of power. it does not have enough power to deploy solar panles)
[23:44] Bly (bly1234): *a lightbulb appears next to the plaque of each Ambassadors name*
[23:44] Kris (kris159): Hyan Fi: Perhaps we should convert this discussion in to a proposal or resolution.
[23:44] Bly (bly1234): It is time we move forward.
[23:44] Kris (kris159): Hyan Fi: Mr. Killian--
[23:44] Bly (bly1234): For resolution 13.
[23:45] Bly (bly1234): Should members in current conflicts have a say in matters involving the conflict?
[23:45] Bly (bly1234): (or something like that)
[23:45] Kris (kris159): Hyan Fi: Mr. Killian ...
[23:45] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Yes?
[23:45] nagakrion: (lol my rocket is spinning)
[23:46] Kris (kris159): Hyan fi: ... Are you proposing a civilization should not be able to vote in resolutions that address them in -all- cases, or just for this conflict?
[23:47] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Just this particular conflict at the time. With so many internal members of the CC at war with one another, I think it would only lead to problems bringing the conflict between them directly into the CC.
[23:47] Kris (kris159): Hyan Fi: Very well.
[23:48] Kris (kris159): Hyan Fi: Does anyone have anything to add before we vote?
[23:49] Bly (bly1234): No?
[23:49] Kris (kris159): Hyan Fi: Very well. Please vote: Civilizations involved in the core war should not be able to vote in resolutions which address the war. Yes, no, or abstain.
[23:49] Kris (kris159): (VOTE TYPE GOOGLE DOC)
[23:49] Bly (bly1234): (LOL!)
[23:50] Bly (bly1234): (*texts Toe*
Me: Kendall.
Toe: Yes?
Me: We're doing a Capita Council meeting. Do you think that civilizations involved in the Liberalism war should be able to vote on resolutions which address the war?
Toe: I have no idea what you're talking about...)
[23:50] Kris (kris159): (lol)
[23:50] Bly (bly1234): (Me: I'll put that as a no)
[23:51] Bly (bly1234): (To clarify, voting no means that they will not be able to?)
[23:51] Kris (kris159): (no means they will be able to)
[23:51] Bly (bly1234): (Ah)
[23:51] Kris (kris159): (No means they should be able to vote in any resolution)
[23:52] Wolf82 (wolf802): (Abstain Sanctuary...?)
[23:52] Kris (kris159): (Sure)
[23:52] Kris (kris159): (WHAT THE FUCK)
[23:52] Kris (kris159): (SOMEONE RESMOV)ED
[23:52] Kris (kris159): (HEADER)
[23:52] Wolf82 (wolf802): (WHAT.)
[23:52] Kris (kris159): (Don't worry, I put it back)
[23:52] Kris (kris159): (it was either Bly or YOU!!)
[23:53] Bly (bly1234): (Not I)
[23:53] Wolf82 (wolf802): (I was sitting on Sanctuary. ;_;)
[23:53] Kris (kris159): (It was right before I declared the vote)
[23:53] Bly (bly1234): (I was editing Hzia)
[23:53] Wolf82 (wolf802): ('Cause when I press enter after voting it moves me down a panel.)
[23:53] Kris (kris159): Hyan Fi: Bly, would you?
[23:53] Bly (bly1234): Certainly.
[23:54] Bly (bly1234): Voting is now closed.
[23:54] Bly (bly1234): The measure has failed.
[23:54] Bly (bly1234): 9 Yes, 22 No, and 15 Abstains
[23:55] Bly (bly1234): I'm not surprised to say the least. Let us move on to our next measure. Denouncing the Order of Nations for Peace and the nations in it for starting the Liberalism war.
[23:56] Wolf82 (wolf802): *Orin throws a sinister smirk towards Mr. Killian who does his best to ignore it*
[23:56] Kris (kris159): Hyan Fi: Does anyone have any discussion to add?
[23:56] Bly (bly1234): This measure was proposed by Techia
[23:56] Bly (bly1234): Does Techia have any additional statements?
[23:56] Kris (kris159): Faloxius: I do not.
[23:56] Bly (bly1234): *looks around the table*
[23:57] Bly (bly1234): Does anyone else have anything they'd like to bring up?
[23:57] Bly (bly1234): Yes?
[23:57] Bly (bly1234): No?
[23:57] Bly (bly1234): Maybe?
[23:57] Kris (kris159): Hyan Fi: It would appear not.
[23:57] Kris (kris159): Hyan Fi: I would just like to protest.
[23:57] Bly (bly1234): Yes?
[23:58] Bly (bly1234): Does that mean you have a statement?
[23:58] Kris (kris159): Hyan Fi: I will be voting no. I believe the war was caused by imperial instigations. The declaration was just a retaliation, like the many others that have occured throughout the course of events.
[23:59] Kris (kris159): Hyan Fi: *smashes freaking light so that it goes out*
[23:59] Bly (bly1234): *looks to the Ambassador with a frown*
[23:59] Bly (bly1234): *that he can't see*
[23:59] Wolf82 (wolf802): P.A.: Like a bawss.
[23:59] Bly (bly1234): Very well.
[23:59] Bly (bly1234): *puts in a work order for the light*
[00:00] Bly (bly1234): This vote will surely draw the lines in the Capita Council by showing which side has its alligences where
[00:00] Bly (bly1234): This is a dangerous vote and against my better judgement, I will allow it to come to a vote.
[00:00] Kris (kris159): Hyan Fi: Please leave speculation and conjecture to the media.
[00:01] Kris (kris159): Hyan Fi: *under voice* Burrnnn..
[00:01] Bly (bly1234): As a result, however...
[00:01] Bly (bly1234): I shall be making all votes -confidential0
[00:01] Kris (kris159): ...
[00:01] Bly (bly1234): General Q'slaska: What is it Kortoris?
[00:02] Wolf82 (wolf802): *Richard Killian raises his hand*
[00:02] Kris (kris159): Heroi Krane: *raises hand*
[00:02] Bly (bly1234): Yes Ambassadors?
[00:02] Wolf82 (wolf802): *Orin raises a hand*
[00:02] Bly (bly1234): Hey!
[00:02] Bly (bly1234): Put your hands down!
[00:02] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Yeah, I would just like to... Protest that. *Nods and shuts his light off*
[00:02] Bly (bly1234): Ambassador Krane is about to speak.
[00:02] Kris (kris159): Heroi Krane: Please proceed, Richard.
[00:02] Wolf82 (wolf802): Orin: Orin also protests. *shuts light off*
[00:02] Bly (bly1234): *turns his light on*
[00:02] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Something we agree on. *He nods to Orin*
[00:03] Kris (kris159): (oh)
[00:03] Bly (bly1234): (Orin: We actually agree now)
[00:03] Kris (kris159): (I misunderstood what just happened)
[00:03] Kris (kris159): Heroi Krane: Can you really make the vote confidential>?
[00:03] Bly (bly1234): I feel that it should be.
[00:03] Wolf82 (wolf802): *Orin raises a hand*
[00:03] Bly (bly1234): With this war so hypercharged---yes?
[00:03] Wolf82 (wolf802): Orin: If I may propose we vote on a confidential vote. *shuts light off*
[00:04] Kris (kris159): Heroi Krane: I agree.
[00:04] Wolf82 (wolf802): (So...)
[00:04] Wolf82 (wolf802): (I heard you like voting.)
[00:04] Kris (kris159): Heroi Krane: You can't just declare the vote to be confidential without even a discussion.
[00:04] Bly (bly1234): You'd like to make that Resolution 14 then?
[00:04] Wolf82 (wolf802): Orin: Aye.
[00:04] Kris (kris159): Heroi Krane: The question is, would YOU??!!
[00:04] Bly (bly1234): No!
[00:04] Bly (bly1234): I am a Chair Member!
[00:04] Kris (kris159): Heroi Krane: *clears throat* Sorry.
[00:04] Bly (bly1234): *flips the table*
[00:04] Bly (bly1234): Sorry as well.
[00:05] Kris (kris159): (What)
[00:05] nagakrion: *its fixed to the floor*
[00:05] Kris (kris159): (Are you making this a resolution?)
[00:05] Bly (bly1234): (I'm that strong)
[00:05] Bly (bly1234): (Yes)
[00:05] Kris (kris159): (Ugh)
[00:05] Kris (kris159): (More voting)
[00:05] Wolf82 (wolf802): (Probably because of all the past flippings.)
[00:05] Bly (bly1234): (Actually no)
[00:05] Bly (bly1234): (Oh)
[00:05] Bly (bly1234): (You can just copy da pasty)
[00:05] Bly (bly1234): (Okay, fine)
[00:05] Wolf82 (wolf802): (Copydapasta.)
[00:05] Wolf82 (wolf802): (Kris, what are you pulling at?)
[00:06] Wolf82 (wolf802): (We can't vote for something twice.)
[00:06] Wolf82 (wolf802): (Sniveling little bastard.)
[00:06] Kris (kris159): (I ...)
[00:06] Wolf82 (wolf802): (JK.)
[00:06] Kris (kris159): Hyan Fi: Bly, please outline your proposal.
[00:06] Bly (bly1234): We're voting to see if we can make the next vote confidential
[00:06] Kris (kris159): Hyan Fi: Just the next vote?
[00:06] Bly (bly1234): Perhaps, to broaden it for future precedent
[00:06] Bly (bly1234): To see if Chair Members have the authority to authorize confidential votes
[00:06] Wolf82 (wolf802): (aksly)
[00:07] Wolf82 (wolf802): (so rksk can asnasnate emenis)
[00:07] Kris (kris159): Hyan Fi: So you want to enable chair members to declare votes confidential?
[00:07] Bly (bly1234): Yes.
[00:07] Bly (bly1234): That is what I said.
[00:07] Kris (kris159): Hyan Fi: What about vetoes?
[00:07] Bly (bly1234): Explain "vetoes"
[00:08] Kris (kris159): Hyan Fi: It's a new healthy breakfast from Nestlé.
[00:08] Bly (bly1234): Oh
[00:08] Bly (bly1234): I'll have to try it.
[00:08] Kris (kris159): Hyan Fi: Less than 0.01% of your 5-a-day.
[00:08] Bly (bly1234): Thanks for the recommendation.
[00:08] Kris (kris159): Hyan Fi: Should the other chair member be able to veto?
[00:08] Bly (bly1234): Yes, I suppose.
[00:08] Kris (kris159): Hyan Fi: Very well.
[00:08] Bly (bly1234): But only after a lengthy arguement
[00:08] Kris (kris159): Hyan Fi: No no. Just veto.
[00:09] nagakrion: (Hot damn we have a moon rendezbous)
[00:09] Bly (bly1234): Fine.
[00:09] nagakrion: (rendezvous)
[00:09] Wolf82 (wolf802): *Risuk raises a hand*
[00:09] Bly (bly1234): Oh, here we go.
[00:09] Bly (bly1234): Yes Richard
[00:09] Kris (kris159): (LOL)
[00:09] Kris (kris159): (Naga: Rende booze! *drops beer*)
[00:09] Bly (bly1234): *turns on his light*
[00:09] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: I just wanted to suggest that the outline of this be debating whether Chair Members can veto votes and make them confidential or if it must be voted upon first.
[00:09] Kris (kris159): (Why did I find this so funny?)
[00:10] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: *Shuts his light off*
[00:10] Wolf82 (wolf802): (lol, Kris!)
[00:10] Wolf82 (wolf802): (Because it is.)
[00:10] Bly (bly1234): ...
[00:10] Kris (kris159): (Wiat, wht?)
[00:10] Wolf82 (wolf802): and/or*
[00:10] Kris (kris159): (You want to vote on veto(e)s first?)
[00:10] Wolf82 (wolf802): (It...kind of-- N- Okay, ignore the bit about vetoes.)
[00:11] Wolf82 (wolf802): (Or vetos.)
[00:11] Wolf82 (wolf802): (Or VTOLs.)
[00:11] Kris (kris159): (So ignore your whole statement?)
[00:11] Wolf82 (wolf802): (Yes, because I apparently missed a few messages. Soz.)
[00:11] Bly (bly1234): Are we ready to bring this to a vote?
[00:11] Kris (kris159): *thought you said veto*
[00:12] Kris (kris159): (Yes)
[00:12] Kris (kris159): Hyan Fi: Please vote.
[00:12] Bly (bly1234):  Polls are open
[00:13] Kris (kris159): (I don't think Bazania would want)
[00:14] Bly (bly1234): (Janka would)
[00:14] Kris (kris159): (Oh yeah, they're small)
[00:14] Kris (kris159): (Swapzies?)
[00:14] Bly (bly1234): (Oh look, it passed)
[00:14] Kris (kris159): (Fraud)
[00:15] Kris (kris159): (I'll let it)
[00:15] Bly (bly1234): (ty)
[00:15] Bly (bly1234): The results are in.
[00:15] Bly (bly1234): The measure has passed.
[00:15] Bly (bly1234): 25 Yes 11 Abstain 10 No
[00:15] Kris (kris159): (Why are there some bold civs?)
[00:16] Bly (bly1234): (Chairs?)
[00:16] Kris (kris159): (THere were a few randoms who were bold)
[00:16] Kris (kris159): Hyan Fi; Let's proceed to the next vote.
[00:16] Kris (kris159): Hyan Fi: Discussion*
[00:16] Bly (bly1234): I believe we concluded it
[00:16] Bly (bly1234): And are ready to move on to the vote for that now that the confidential vote is in place.
[00:17] nagakrion: (lol ion thrusters)
[00:17] Kris (kris159): Hyan Fi; I am vetoing the confidentiality of the vote.
[00:17] Wolf82 (wolf802): (Error:Grammar...?)
[00:17] Bly (bly1234): Under what grounds?
[00:17] Kris (kris159): Hyan Fi: No grounds are needed.
[00:17] Bly (bly1234): It's time for another vote.
[00:17] Bly (bly1234): I'm appealing
[00:17] Wolf82 (wolf802): (We're worse than the Senate.)
[00:18] Bly (bly1234): (lol)
[00:18] Kris (kris159): (This is fun)
[00:18] Kris (kris159): (All this voting, huh?)
[00:18] Bly (bly1234): It's clear that the majority of this council wants a private vote'
[00:18] Kris (kris159): Hyan Fi: No it's not. We voted generally.
[00:18] Bly (bly1234): *mutters* No need to be a douche since you lost the measure
[00:19] nagakrion: (OH GOD)
[00:19] nagakrion: (I CRASHED INTO THE FUCKING MOON)
[00:19] Kris (kris159): (like Apollo 11?)
[00:19] Bly (bly1234): Ambassador Faretel?
[00:19] nagakrion: Faretel: What?
[00:19] Bly (bly1234): What is your opinion?
[00:19] nagakrion: (With higher speed on landing)
[00:19] nagakrion: Faretel: I have none on this topic.
[00:19] Bly (bly1234): Thank you, Ambassador
[00:20] Bly (bly1234): I countermand your veto
[00:20] Kris (kris159): Hyan Fi: So now you want to push -another- resolution in front of the originally-proposed one?
[00:20] Wolf82 (wolf802): *Richard lets out an audible sigh*
[00:20] Bly (bly1234): Only because you're vetoing what was obviously already passed
[00:21] Kris (kris159): Heroi: Might I propose an edit to the resolution previously passed?
[00:21] Bly (bly1234): Anything for you, Ambassador Krane.
[00:21] Kris (kris159): Heroi: In the event that the chairs disagree, vice chairs decide. If they cannot decide, then the confidentiality falls back to a resolution, with all members voting.
[00:22] Bly (bly1234): That seems reasonable.
[00:22] Bly (bly1234): Let's all vote on that now.
[00:22] Bly (bly1234): (Make it tied up again so we can have another vote after this)
[00:22] Kris (kris159): Heroi: I suggest we use our votes to resolution 14 as a basis, and just ask if anyone wants to change their votes.
[00:23] Kris (kris159): Heroi: I suggest we change resolution 14's outline, and ask if anyone wants to change their vote*
[00:23] Bly (bly1234): Would anyone like to change their votes?
[00:23] Kris (kris159): Council; NO!
[00:23] Bly (bly1234): Good
[00:23] Bly (bly1234): Voting closed
[00:23] Bly (bly1234): The Vice Chairs may now decide
[00:23] Kris (kris159): (All power to me)
[00:23] Kris (kris159): Heroi Krane: I think the vote should be confidential.
[00:24] Kris (kris159): Faloxius: I 'ave no opinion on the matter.
[00:24] Bly (bly1234): *gives a look towards Fi*
[00:24] Bly (bly1234): *That he can't see*
[00:25] Kris (kris159): Fi: That seems fair.
[00:25] Kris (kris159): Fi: Please vote; Should the ONP and its members be denounced.
[00:25] Bly (bly1234): Polls are opened
[00:25] Bly (bly1234): *Jeopardy music*
[00:26] nagakrion: (is atalanti in the ONP?)
[00:26] Kris (kris159): (Yes)
[00:26] Kris (kris159): (Vote no)
[00:26] Bly (bly1234): (Drakonia has abstained in every single vote)
[00:26] Kris (kris159): (Very productive)
[00:26] Wolf82 (wolf802): (Naga abstains because he doesn't know what's going on because KSP*
[00:26] Wolf82 (wolf802): )*
[00:27] Wolf82 (wolf802): (KSP - it's a helluva drug.)
[00:27] nagakrion: (I know whats going on)
[00:27] nagakrion: (Wolf, do you even orbit?)
[00:27] Wolf82 (wolf802): (Do you even thach weave?)
[00:28] nagakrion: (Yeah I have 3 capable fighter designs)
[00:29] Kris (kris159): (Why bare the randoms being bolded!)
[00:29] Bly (bly1234): (IDK)
[00:29] Kris (kris159): (Um?)
[00:30] Bly (bly1234): (lol)
[00:30] nagakrion: (are they chairs?)
[00:30] Kris (kris159): (No)
[00:30] Kris (kris159): (Not hte randoms)
[00:30] Wolf82 (wolf802): (Me: ... Qanti...)
[00:30] nagakrion: (Lonur and Lunor lol)
[00:30] Kris (kris159): (RESULTS)
[00:30] Wolf82 (wolf802): (Me: I'm on Qanti and it's voted ye-- I didn't vot-- That's not even m-- Oh... *replaces yes and goes over to the side*)
[00:30] Bly (bly1234): Voting is closed.
[00:31] Bly (bly1234): The measure has failed.
[00:31] Kris (kris159): (Whyd di Bly abstain?)
[00:31] Bly (bly1234): (Hm)
[00:31] Bly (bly1234): (You're right)
[00:31] Bly (bly1234): (I'm kinda pissed out peace has been broken)
[00:31] Wolf82 (wolf802): (What?)
[00:31] Bly (bly1234): (off*)

[00:32] Wolf82 (wolf802): (Oh.)
[00:32] Kris (kris159): (My nephew gets his determiners mixed up, Bly. Don't worry.)
[00:32] Kris (kris159): (Oh, wait, he's 2.)
[00:32] Kris (kris159): (Stip with this voter fraud)
[00:32] nagakrion: (lol kris)
[00:33] Bly (bly1234): (It was a tough call)
[00:33] Kris (kris159): Hyan Fi: The vote has failed, 24 votes to 14.
[00:33] Bly (bly1234): (At the same time, I don't care about the conflict)
[00:33] Kris (kris159): (deep down in your heart, you know you do)
[00:33] Kris (kris159): (<3)
[00:33] Bly (bly1234): 8 people abstained.
[00:34] Bly (bly1234): (<3)
[00:34] Kris (kris159): (5 mof them were Gammeta)
[00:34] Bly (bly1234): (Damn Gammetans)
[00:34] Kris (kris159): (...)
[00:34] Kris (kris159): (wait a minute)
[00:34] Wolf82 (wolf802): (...)
[00:34] Kris (kris159): (3 of them were Gammeta*)
[00:35] Bly (bly1234): Wait a minute
[00:35] Kris (kris159): (I thought I had the vote calculations wrong)
[00:35] Kris (kris159): (I don't)
[00:35] Bly (bly1234): Never mind
[00:35] Kris (kris159): Hyan Fi: Resolution closed.
[00:36] Bly (bly1234): Let's move on.
[00:36] Kris (kris159): Hyan Fi: DOes anyone have any more resolutions to propose?
[00:36] Kris (kris159): Heroi Krane: I do.
[00:36] Kris (kris159): Heroi: I propose we downsize the peacekeeping force in Orin and Risuk ...
[00:36] Kris (kris159): Heroi Krane: To 4 ships per planet, rather than 10.
[00:37] Kris (kris159): Krane: With the war, we're struggling for numbers ...
[00:37] Bly (bly1234): (It's gone from Heroi Krane, to Heroi, back to Heroi Krane, then to Krane)
[00:37] Kris (kris159): Krane: Reducing the potential size from 180 to 72 means that there is a more equal distribution of ships throughout the civilizations, and ensures no civilizations are using the force as a staging ground for the war.
[00:37] Bly (bly1234): (next its Herio Krane)
[00:37] nagakrion: (Hero!)
[00:38] Bly (bly1234): *Makes a mental note to have Richard Killian assassinated*
[00:38] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Your mental hand-writing is sloppy.
[00:38] Bly (bly1234): Sorry.
[00:38] Kris (kris159): Krane: I also hence think the Tudian peacekeeping force should be downsized/.
[00:39] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: *Shrugs*
[00:39] Kris (kris159): Krane: From 50 ships to 25.
[00:40] Kris (kris159): Krane: These two downsizements will be reverted when the core war is over.
[00:40] Kris (kris159): Krane: I also have a second proposal regarding the peacekeeping force, but I'll leave that until tjhe next resolution.
[00:40] Bly (bly1234): *checks watch*
[00:41] Kris (kris159): Krane: That is all.
[00:41] Bly (bly1234): Very well
[00:41] Bly (bly1234): *Turns off his light, because these people cba to do it*
[00:41] Kris (kris159): Krane: I would like to ask Mr. Killian and Mr. Orin if they have any input.
[00:42] Bly (bly1234): (What a very patriotic man)
[00:42] Kris (kris159): (Patriotic shmatriotic)
[00:42] Kris (kris159): (Lazy)
[00:42] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: None.
[00:42] Bly (bly1234): Are you sure Ambassador Killian?
[00:43] Wolf82 (wolf802): Orin: ... I support the motion.
[00:43] Bly (bly1234): *to Hyan Fi* He has input on everything else.
[00:43] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Well, I have nothing of value to say, I do support the motion however.
[00:43] Kris (kris159): Hyan Fi: I'm shocked indeed.
[00:44] Kris (kris159): Hyan: now, let's proceed with the vote.
[00:44] Wolf82 (wolf802): Orin: We protest the motion.
[00:44] Wolf82 (wolf802): (JK.)
[00:44] Bly (bly1234): Polls are open
[00:44] Bly (bly1234): (Drakonia now has the option to vote "Sure, why not?"
[00:44] Wolf82 (wolf802): (lol!)
[00:45] Bly (bly1234): (And another Drakonian abstain)
[00:47] Bly (bly1234): (*Manaki votes no)
[00:47] Kris (kris159): (Manaki wants to be able to stage a lot of ships there)
[00:48] Kris (kris159): Hyan Fi: 25-4 yes well done Heroi great suggestion move on.
[00:48] Kris (kris159): Heroi Krane: *has forgotten for a second*
[00:48] Bly (bly1234): *Yields to Heroi*
[00:48] nagakrion: (*Atalanti rep hands Fi some commas*)
[00:49] Kris (kris159): Krane: hold on a minute.
[00:49] Bly (bly1234): *yawns*
[00:49] Kris (kris159): Krane; Ah, yes.
[00:49] Bly (bly1234): *under my helmet*
[00:49] Kris (kris159): Krane: Something minor.
[00:50] Kris (kris159): Krane: It regards contributions to peacekeeping force.
[00:50] Kris (kris159): (this is going to be bullcrap, so I'm just gonna pass on it)
[00:50] Kris (kris159): (So that civs can't dominate peacekeeping forces)
[00:51] Wolf82 (wolf802): (...)
[00:51] Wolf82 (wolf802): (So like the UN?)
[00:51] Wolf82 (wolf802): (Wait, no...)
[00:51] Wolf82 (wolf802): (I don't actually know how the UN operates as far as military forces go. Not the specifics.)
[00:51] Bly (bly1234): *an assassin shoots Richard Killian*
[00:52] Wolf82 (wolf802): (Well...)
[00:52] Bly (bly1234): Assassin!
[00:52] Wolf82 (wolf802): (I guess that's cool, but that'd probably cause some sort of panic.)
[00:52] nagakrion: (only security council can send them out and give them mandates IIRC)
[00:52] Bly (bly1234): *tackles him and forces a poison pill down his throat*
[00:52] Kris (kris159): (For instance, if Techia contributed 100 ships to a 100-strong force, Manaki could contribute, and thus Techia would have to withdraw forces, until their contributions were equal)
[00:52] Wolf82 (wolf802): (That's what I thought, Naga.)
[00:52] Wolf82 (wolf802): (So it would have to be...50/50?)
[00:52] Bly (bly1234): Damn, the assassin died.
[00:52] nagakrion: (I have many thrusters!)
[00:52] Bly (bly1234): Now we'll never know who sent him.
[00:52] Kris (kris159): (Well, it depends on how many civs want in)
[00:52] Kris (kris159): (If a third civ came, it would be 33/33/34)
[00:53] nagakrion: (Manaki gets 34 because Bly loves them)
[00:53] Bly (bly1234): (They get -34)
[00:53] Bly (bly1234): (Their ships must be blown up, in fact)
[00:53] Bly (bly1234): (To be used as debris shields)
[00:53] Wolf82 (wolf802): (Hah...)
[00:54] Kris (kris159): (I'm gonna say first-come-first-serve gets the most.
[00:54] Bly (bly1234): Is there a replacement for Ambassador Killian?
[00:54] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Yes.
[00:54] Kris (kris159): Hyan Fi: Now that that resolution passed with 100% yesses, which is amazing, well done Krane; any other resolutions?
[00:54] nagakrion: (Kris, what's East in degrees on a compass?)
[00:54] Bly (bly1234): I do.
[00:54] nagakrion: Atalanti: I have one
[00:54] Bly (bly1234): oh, never mind
[00:54] Bly (bly1234): I don't.
[00:55] Kris (kris159): (lol, Naga!)
[00:55] nagakrion: Atalanti: No, go ahead
[00:55] Kris (kris159): (270, I think?)(
[00:55] Bly (bly1234): (No, I'll have a surrogate civ do it)
[00:55] Bly (bly1234): Bion: I have a proposal, but you go ahead of me, Ambassador Dude.
[00:55] Bly (bly1234): Ambassador Jununka* not Bion**
[00:55] nagakrion: Atalanti: All right. I motion for a multinational commission to be created, the purpose of which is to end the ongoing war.
[00:56] Bly (bly1234): I'd like to confer with Ambassador Fi.
[00:56] Wolf82 (wolf802): (See, Kris?)
[00:56] Wolf82 (wolf802): (Told you this would turn into a three-sided war.)
[00:56] Kris (kris159): (I've come prepared)
[00:57] Kris (kris159): (I recently installed a better 3-side war infobox)
[00:57] Bly (bly1234): Ambassador Fi.
[00:57] Kris (kris159): (It's very easy to understand, and space-efficient)
[00:57] Kris (kris159): Fi: Yes?
[00:57] Bly (bly1234): Should we bring this to a vote
[00:57] Bly (bly1234): We both know it'll get massacured.
[00:57] Kris (kris159): Fi: Eventually, but I would like to hear more about this commission first.
[00:57] nagakrion: Atalanti: It would include delegates from the belligerents and would focus on creating a cease fire while a treaty is drafted
[00:58] Kris (kris159): (Bly. Based on the fact that your selection was in the vacinity, I'm charging you with incorrectly bolidifying civ votes)
[00:58] Bly (bly1234): (wasn't me!)
[00:58] Kris (kris159): (All in favor?)
[00:58] Bly (bly1234): (Bion: Against!)
[00:58] Bly (bly1234): (Wrong council.)\
[00:59] Kris (kris159): Fi; So, basically, a commission to promote dialog?
[00:59] Bly (bly1234): (Bion: Oh. *leaves*)
[01:00] Bly (bly1234): (*Shoots Richard Killian with a silenced gun under the table*)
[01:00] Bly (bly1234): (*Poisons Richard Killian's water*)
[01:01] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:01] Kris (kris159): Fi: Would any neutral delegates be involved?
[01:01] Bly (bly1234): (*has an assassin throw a blowdart at Richard Killian*)
[01:01] Wolf82 (wolf802): (I'm sensing some hostilities between you and Killian.)
[01:01] Bly (bly1234): (*Throws Richard Killian over the railing*)
[01:01] Bly (bly1234): (*Kicks Richard Killian out of the airlock*)
[01:02] Kris (kris159): (Last resolution Drakonia said "yes" or "no" in: 10)
[01:03] Bly (bly1234): (lol!)
[01:03] Kris (kris159): (And that was to extend the perod between meetings)
[01:03] nagakrion: (before that?)
[01:04] Kris (kris159): (Abstain, then "no" to a peacekeeping force over Sjutnarevo)
[01:05] Wolf82 (wolf802): (I can see this going two ways if it passes.)
[01:05] nagakrion: (Ugh, I keep fucking up)
[01:05] Kris (kris159): Fi: I declare the poll open.
[01:05] nagakrion: (I skipped time too fast)
[01:05] Wolf82 (wolf802): (It being ignored by the contenders or them being forced to get involved on a third side.)
[01:06] Kris (kris159): (I'm actually going to get Gammeta to propose a potential third side)
[01:06] Kris (kris159): (After the meeting)
[01:06] Wolf82 (wolf802): (GWI.)
[01:06] Bly (bly1234): (With who)
[01:06] Wolf82 (wolf802): (Galactic War One.)
[01:06] Wolf82 (wolf802): (We shall call it the Great War.)
[01:06] Wolf82 (wolf802): (That is, until GWII.)
[01:07] Bly (bly1234): (Gammeta will go at war?!)
[01:07] Kris (kris159): (It will be a defensive pact between any neutral civ it can get)
[01:07] nagakrion: (And it will last a few months like every other war)
[01:07] Kris (kris159): (Mainly looking at Badigua Alliance people and Unidia)
[01:07] Kris (kris159): (Because Gammeta fancies Unidia)
[01:07] Bly (bly1234): (What about us =()
[01:07] Kris (kris159): (Yeah, maybe)
[01:08] Kris (kris159): (Bly, Vote)
[01:08] Bly (bly1234): (Sorry BlyDonia doesn't tickle Gammeta's fancy)
[01:08] Bly (bly1234): (Bion votes no)
[01:08] Bly (bly1234): (War is good for business)
[01:08] nagakrion: (oh god. my astronauts are trapped in the station thanks to buggy doors)
[01:09] Kris (kris159): (Voting yes for Nonan and Janka because they're nearly dying at this point)
[01:09] nagakrion: (Didnt Bly conquer Janka in like a week and then give it up when we criticised the move?)
[01:09] Kris (kris159): (Bly, you do the rest)
[01:09] Wolf82 (wolf802): (Yes.)
[01:10] Wolf82 (wolf802): (Which makes Techia look really bad.)
[01:10] Wolf82 (wolf802): (*Glares at Techia*)
[01:10] Wolf82 (wolf802): (Wimps.)
[01:10] Kris (kris159): (... how does it?)
[01:10] Wolf82 (wolf802): (Oh, wait.)
[01:10] Wolf82 (wolf802): (J-=-lol, NVM>)
[01:10] Wolf82 (wolf802): (I keep confusing Janka to be on the Liberalist's side.)
[01:11] Kris (kris159): (CONCLUDE BLY)
[01:11] Bly (bly1234): (*Nonan is hungry*)
[01:11] Kris (kris159): (The vot,e that is)
[01:11] Bly (bly1234): The measure is passed.
[01:11] Kris (kris159): (I think there's more resolutions, maybe?)
[01:11] Bly (bly1234): 30 yes, 9 no, 6 abstaihn
[01:11] Bly (bly1234): and abstain
[01:12] Kris (kris159): Fi: The vote has passed.
[01:13] Bly (bly1234): I just said that
[01:13] Bly (bly1234): Asshole
[01:13] nagakrion: (two Nonan look at clouds. one see potato. other see impossible dream. is same cloud.)
[01:13] Kris (kris159): Fi: The Commission to end War in the Core (COWC?!) shall be formed.
[01:13] Wolf82 (wolf802): (LOL, Naga!)
[01:13] Wolf82 (wolf802): (What is that even supposed to mean?)
[01:13] nagakrion: (knock knock. who there? nonan. nonan who? please open door, is cold)
[01:13] Wolf82 (wolf802): (It shall be pronounced cok.)
[01:13] nagakrion: (they have no food, wolf)
[01:14] Kris (kris159): (It's the Nassads whom have no food)
[01:14] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:14] Bly (bly1234): (Ooops)
[01:14] nagakrion: (same thing)
[01:14] Bly (bly1234): (None: Blow up my planet Bly.)
[01:14] Kris (kris159): (FALSE TRUE FALSE TRUE TRUE TRUE)
[01:14] Bly (bly1234): (Me: ...Sure)
[01:14] Kris (kris159): Fi: Does anyone have any other resolutions to put forward?
[01:14] nagakrion: (nassad man not see old neighbor for many days. he go into house to see how is. neighbor frozen to death. man very happy. family eat well for many weeks now)
[01:15] Bly (bly1234): Ambassador Jununka: I do
[01:15] Kris (kris159): (...
[01:15] Kris (kris159): (that's messed up)
[01:15] Kris (kris159): Fi: Please proceed.
[01:15] Wolf82 (wolf802): (I just what.)
[01:15] nagakrion: (I'm re using Latvian jokes)
[01:15] nagakrion: ( )
[01:15] Bly (bly1234): Jununka: I propose that the chair members should not be in current conflicts.
[01:15] Kris (kris159): (Oh. I thought they were estonian.)
[01:15] nagakrion: (lol!)
[01:16] Kris (kris159): Krane: Since this vote regards chair members, it should thus not be influenced by chair votes.
[01:17] Bly (bly1234): As a result, all chair members shall abstain
[01:17] Kris (kris159): Krane: I was thinking just reduced to one vote ...
[01:17] Bly (bly1234): ...
[01:17] Bly (bly1234): FINE THEN
[01:17] nagakrion: (Manaki: We get Blydonia's vote!)
[01:18] Bly (bly1234): (Oh, it passed)
[01:18] Bly (bly1234): (Damn)
[01:18] Kris (kris159): (FALSE)
[01:18] Kris (kris159): Krane: *raises hand*
[01:19] Bly (bly1234): Yes?
[01:19] Kris (kris159): Krane: Do you mean any conflict, or just the current core war?
[01:19] Kris (kris159): (WE'RE ALL IN A LINE)
[01:20] Bly (bly1234): The current war.
[01:20] Kris (kris159): (FORM OF A SQUARE!)
[01:20] Kris (kris159): Krane: Mr. Junuka?
[01:20] Bly (bly1234): Ambassador Jununka*
[01:20] Kris (kris159): (WOLF, SQUARE FFS)
[01:20] Bly (bly1234): Very well.
[01:20] Kris (kris159): Krane: Jew Nun?
[01:21] Bly (bly1234): But let's argue the real resolution
[01:21] Bly (bly1234): BlyDonia and Gammeta as permanent chairs again.
[01:21] Kris (kris159): Krane: I was speaking to Ambassador Nukuukaasjan.
[01:21] Bly (bly1234): Nah, I'm kidding
[01:21] Bly (bly1234): That's too good of an idea
[01:21] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:21] Wolf82 (wolf802): (I go away for 10 seconds.)
[01:22] Kris (kris159): (COREYBIZ)
[01:22] Kris (kris159): (SQURAE)
[01:22] Bly (bly1234): (Yes?)
[01:22] Kris (kris159): (Boom)
[01:22] Kris (kris159): (We rock.)
[01:22] nagakrion: (Netflix isn't loading :O)
[01:22] Bly (bly1234): (=O)
[01:22] Kris (kris159): (look, Naga.)
[01:22] Bly (bly1234): (Kris)
[01:22] Kris (kris159): (We're all in a square)
[01:22] Bly (bly1234): (Can we make us perma-chairs again?)
[01:22] Bly (bly1234): (That was nice)
[01:22] Bly (bly1234): (I liked that)
[01:22] Kris (kris159): Krane: Ambassador Junuka, were you referring to the current conflict, or any conflict?
[01:23] Bly (bly1234): Ambassador Jununka: I answered that
[01:23] Kris (kris159): Krane: No you didn't.
[01:23] Bly (bly1234): Ambassador Jununka: The current conflict.
[01:23] Bly (bly1234): (I didn't say that, I corrected it so she said it)
[01:23] Kris (kris159): Krane: I'm pretty sure that came out of Bly's helmet. WIth an asterisk after it.
[01:23] Bly (bly1234): (Because I meant for her to say it)
[01:23] Kris (kris159): Krane: You two are trolls.
[01:23] Kris (kris159): Krane: The current conflict. Very well.
[01:23] Bly (bly1234): ..
[01:24] Bly (bly1234): *uses a remote control to spin Heroi's chair so he gets dizzy*
[01:24] Kris (kris159): Fi: Does anyone wish to speak?
[01:24] nagakrion: *faretel is watching something on her tablet*
[01:24] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:24] Wolf82 (wolf802): (Okay.)
[01:24] Wolf82 (wolf802): (My turn.)
[01:24] Bly (bly1234): (What a surprise)
[01:25] Bly (bly1234): (Drakonia has abstained)
[01:25] Kris (kris159): (Atalant vote no, Naga. They want Manakit o stay as chair)
[01:25] Bly (bly1234): (Naga, this may be your big chance to be a chair member.)
[01:25] Bly (bly1234): (If Manaki is kicked out)
[01:25] nagakrion: (what would Drakonia do as chair? they dont give a fuck about the rest of the galaxy)
[01:25] Bly (bly1234): (They'd troll)
[01:27] <The room title is now "the appearance realm">
[01:27] <Your current permission level for this room is "Power User">
[01:27] <Today's Message: "For WBVDKT RPGing! .">
[01:27] Wolf82 (wolf802): (Guys, we have a Kris Hawk dow--)
[01:27] Wolf82 (wolf802): (Oh.)
[01:28] Wolf82 (wolf802): (I was going to dramatically inform you of Kris' D/C.)
[01:28] Wolf82 (wolf802): (nagakrion: (what would Drakonia do as chair? they dont give a fuck about the rest of the galaxy)
Bly (bly1234): (They'd troll)
nagakrion: (no, really)
<=[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter) has left the room>
Wolf82 (wolf802): (They'd probably do nothing.)
Bly (bly1234): (Yeah)
Wolf82 (wolf802): (And then everyone would votekick them.)
Wolf82 (wolf802): (Because they suck as admin.)
Wolf82 (wolf802): (And then Gammeta would have to remake the server.))
[01:28] <The room title is now "the appearance realm">
[01:28] <Your current permission level for this room is "Power User">
[01:28] <Today's Message: "For WBVDKT RPGing! .">
[01:28] Kris (kris159): Get a rock job, Xfire.
[01:28] Wolf82 (wolf802): (We have a Kris Hawk down, w--)
[01:28] Wolf82 (wolf802): (FUCK, KRIS.)
[01:28] Wolf82 (wolf802): (LET ME FINISH MY LINES.)
[01:29] nagakrion: (I want a pizza)
[01:29] Bly (bly1234): (Drakonia)
[01:29] Wolf82 (wolf802): (Are we moving on to the next subject now?)
[01:29] Bly (bly1234): (Just vote yes)
[01:29] nagakrion: (no. they have no logical reason to)
[01:30] Bly (bly1234): (Since when is Drakonia logical?)
[01:30] <Wolf82 (wolf802) has silenced this room>
[01:30] <Wolf82 (wolf802) has unsilenced this room>
[01:30] <TotallyToenails_=) (totallygames) (Peon (Mute)) has entered the room>
[01:30] Kris (kris159): (That affects me =( )
[01:30] Kris (kris159): (lol)
[01:30] <TotallyToenails_=) (totallygames) is now a member of group Power User>
[01:31] <TotallyToenails_=) (totallygames) is now a member of group Moderator>
[01:31] Kris (kris159): (QUICK, TOE, MOD ME!)
[01:31] You have been permanently removed from this room.
[01:31] <You have left the room>
Kris left room '': Wed, Feb  20 01:31:20 2013
Kris entered chat room 'the appearance realm': Wed, Feb  20 01:31:30 2013
[01:31] <The room title is now "the appearance realm">
[01:31] <Your current permission level for this room is "Power User">
[01:31] <Today's Message: "For WBVDKT RPGing! .">
[01:31] Bly (bly1234): (Sorry)
[01:31] Wolf82 (wolf802): (<Kris (kris159) has been permanently removed from this room>
<Kris (kris159) has left the room>
Wolf82 (wolf802): (lulz.)
Wolf82 (wolf802): (Wasn't me.)
<Kris (kris159) (Power User) has entered the room>)
[01:31] Kris (kris159): (Now I have to save the room again)
[01:31] Bly (bly1234): (I just had to)
[01:31] Wolf82 (wolf802): (I CAN HAZ NEXT TOPIC PLZ?)
[01:31] Kris (kris159): (No)
[01:31] Bly (bly1234): (I feel bad now)
[01:32] <TotallyToenails_=) (totallygames) is now a member of group Peon (Mute)>
[01:32] <TotallyToenails_=) (totallygames) has been permanently removed from this room>
[01:32] <TotallyToenails_=) (totallygames) has left the room>
[01:32] Kris (kris159): (Let me make sure hte votes are all right)
[01:32] Kris (kris159): (WTF)
[01:32] Bly (bly1234): (...)
[01:32] Bly (bly1234): (Was not me)
[01:32] <TotallyToenails_=) (totallygames) (Peon (Mute)) has entered the room>
[01:32] Kris (kris159): (No, Naga)
[01:32] Kris (kris159): (Naughty)
[01:32] <TotallyToenails_=) (totallygames) is now a member of group Moderator>
[01:32] Bly (bly1234): (Mute and Boot is Naga's style)
[01:32] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:32] Kris (kris159): (Bad)
[01:32] Wolf82 (wolf802): (Bad Naga.)
[01:32] <TotallyToenails_=) (totallygames) is now a member of group Admin>
[01:32] Kris (kris159): (Wow)
[01:32] Kris (kris159): (Him and not me)
[01:32] Kris (kris159): (JK)
[01:32] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:32] <Kris (kris159) is now a member of group Normal>
[01:32] Kris (kris159): 9DON'T ADMIN ME)
[01:33] Kris (kris159): (Whew)
[01:33] Kris (kris159): (That scared me)
[01:33] <Kris (kris159) is now a member of group Power User>
[01:33] Kris (kris159): (Anyway)
[01:33] Kris (kris159): (Welcome, Toe)
[01:33] Wolf82 (wolf802): (I CAN HAZ...)
[01:33] Wolf82 (wolf802): (NEXT TOPIC.)
[01:33] Wolf82 (wolf802): (PLZ.)
[01:33] Kris (kris159): (We vote via Google Docs in these meetings. )
[01:33] Kris (kris159): (Bly, announce the votes)
[01:33] Kris (kris159): (and open nex ttopic)
[01:33] Wolf82 (wolf802): (I'm gonna wait 'till you're good and ready.)
[01:33] TotallyToenails_=) (totallygames): (I don't understand, but okay.  Go ahead)
[01:34] Bly (bly1234): (Wolf)
[01:34] Bly (bly1234): (Make Orin and Risuk vote ok)
[01:34] Kris (kris159): (Toe, we're doing a CC meeting)
[01:34] Bly (bly1234): (Then it'll pass)
[01:34] Kris (kris159): (This is basically the UN)
[01:34] TotallyToenails_=) (totallygames): (IDK WHAT CC IS)
[01:34] Bly (bly1234): (Capita Council)
[01:34] TotallyToenails_=) (totallygames): (OK)
[01:34] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:34] Kris (kris159): (We do politics and keep galactic peace. Even though since it's founding a hefty war has started)
[01:35] Bly (bly1234): (Wolffffffffff)
[01:35] Wolf82 (wolf802): (Whaaaat.)
[01:35] Bly (bly1234): (Make Risuk and Orin vote yessss)
[01:35] Wolf82 (wolf802): (nooooooo.)
[01:35] Bly (bly1234): (You suck!)
[01:35] Wolf82 (wolf802): (Only Kris I do.)
[01:35] Bly (bly1234): (Now I'll barter my votes elsewhere)
[01:35] Kris (kris159): (Bly)
[01:35] Wolf82 (wolf802): (Okay, let's close this topic and move on.)
[01:35] Kris (kris159): (stop being a vote fraud)
[01:35] Bly (bly1234): (=()
[01:35] Bly (bly1234): The measure has failed
[01:36] Kris (kris159): (Or I'll get Toe to mackarel you)
[01:36] Bly (bly1234): 19 Yes, 14 No, 1 Abstain
[01:36] Kris (kris159): Krane: Who was the abstain?
[01:36] Wolf82 (wolf802): (Was phone.)
[01:36] Bly (bly1234): Do you need to ask?
[01:36] Kris (kris159): All 34 ambassadors: Ah yes, Drakonia!
[01:36] Bly (bly1234): *Looks at Ambassador Faretel*
[01:37] nagakrion: *she intently watches whatever on her tablet*
[01:37] Bly (bly1234): I propose a new measure
[01:37] Bly (bly1234): Drakonia can no longer abstain.
[01:37] Bly (bly1234): All in favor?
[01:37] Bly (bly1234): Council: Aye.
[01:38] Kris (kris159): (Wolf?)
[01:38] Kris (kris159): (Did you want to say something?)
[01:38] Wolf82 (wolf802): (Yes.)
[01:38] Wolf82 (wolf802): (I was waiting for someone to ask for a new...thing.)
[01:38] Kris (kris159): Fi: Does anyone else have any other resolutions to put forward?
[01:38] Bly (bly1234): (Nope)
[01:38] Bly (bly1234): (It's all ready for you)
[01:38] Wolf82 (wolf802): (K.)
[01:39] Wolf82 (wolf802): (assuming direct control.)
[01:39] nagakrion: (this hurts you)
[01:39] TotallyToenails_=) (totallygames): (I feel like Poland in the beginning of WWI)
[01:39] Wolf82 (wolf802): *Main entrance doors open unexpectedly. A familiar woman walks through. The stationed guards look rather confused, notice the woman passing into the room just behind them and turn their weapons up*
[01:39] Bly (bly1234): (*has Tourny eat Richard Killian*)
[01:39] TotallyToenails_=) (totallygames): (I don't know what the fuck is going on)
[01:40] TotallyToenails_=) (totallygames): (Charging my cav into german machine guns)
[01:40] nagakrion: (who the hell is it?)
[01:40] Wolf82 (wolf802): (So everyone rapes you.)
[01:40] Wolf82 (wolf802): (Oh, wait, that was WWII.)
[01:40] TotallyToenails_=) (totallygames): (In WWI, when Germany invaded poland, they charged on cavalry wearing armor)
[01:40] Wolf82 (wolf802): *She would be known to those who remember her as the younger of two leaders of Clailurstra*
[01:41] Bly (bly1234): Intruder alert!\
[01:41] Bly (bly1234): (*A Drakonian Automata kills her*)
[01:41] Bly (bly1234): (*And Richard KIllian*)
[01:41] Kris (kris159): (Automaton*)
[01:41] nagakrion: (^kris)
[01:41] Wolf82 (wolf802): *She approaches the table and stops*
Layla: I have something to say.
Guard: Stand the -fuck down-, hands behind your head.
[01:41] Bly (bly1234): Hey!
[01:41] Bly (bly1234): This is a PG rated environment
[01:42] Bly (bly1234): (*Faretel lights a cigarette and begins swearing*)
[01:42] Wolf82 (wolf802): Guard: I am giving you 5 seconds to put your hands up!
Layla: If you would all hear me out.
Guard: 3! 2! ... One! *they both pull the triggers. The guns click.*
[01:42] Bly (bly1234): (Witch!)
[01:43] nagakrion: (Kris controls the CC guards...)
[01:43] Wolf82 (wolf802): Layla: I've come here on a very sensitive politcal matter, the very one you are all speaking of tonight.
[01:43] Bly (bly1234): (Stone her!)
[01:43] Bly (bly1234): (I like how the guards haven't tackled her)
[01:43] nagakrion: (Like all kris-things, they're quite tame(
[01:43] Kris (kris159): (He can control them for drama)
[01:43] Wolf82 (wolf802): Guard: *Looks to Bly* Sir, I do not know how she got in here, there were no transports or reports of anyone coming through, we didn't even see her.
[01:43] Kris (kris159): (Bly, intervene.)
[01:43] Bly (bly1234): (Or tried to remove her)
[01:43] Bly (bly1234): *Stands*
[01:43] Bly (bly1234): You are an intruder
[01:44] Bly (bly1234): This is a secure facility, how did you enter?
[01:44] Kris (kris159): KRane: *facepalm*
[01:44] Wolf82 (wolf802): Layla: *looks to Bly patiently, with a somber expression*
[01:44] Wolf82 (wolf802): Layla: That's of little concern, but I hope this display might give my words some value.
[01:44] Bly (bly1234): ...
[01:44] Bly (bly1234): *looks to Ambassador Hyan Fi, but he's useless*
[01:45] Bly (bly1234): I'm willing to listen to your words.
[01:45] Kris (kris159): Fi: *does that hand gesture*
[01:45] Kris (kris159): Fi: *"I don't know!"*
[01:45] Wolf82 (wolf802): (fuck yeah hand gesture)
[01:45] Bly (bly1234): *Motions the guards to back off*
[01:45] Kris (kris159): Fi: *"Cue laugh track!"*
[01:45] Wolf82 (wolf802): *They do so relunctantly, checking their weapons, befuddled at the failed firing attempt*
[01:45] TotallyToenails_=) (totallygames): *lights a death stick and takes a puff*
[01:46] Bly (bly1234): Ambassador Toenails!
[01:46] TotallyToenails_=) (totallygames): What?
[01:46] Bly (bly1234): There is no drug consumption in the Council Chambers!
[01:46] TotallyToenails_=) (totallygames): *pulls over hood, concealing it*
[01:46] Wolf82 (wolf802): Layla: Thank you. I come with no bias to any side despite my kingdom's cooperation with Yulair and their allegiance to the Liberalists...
[01:47] Bly (bly1234): Tell Ambassador Wolf he's missed too many meetings.
[01:47] Wolf82 (wolf802): Layla: I do, however, disagree with my sister that we should not become involved in your affairs. For years there has been fighting and chaos and it's gotten out of control. You may not see your path now, but where you are heading will only lead to more of this.
[01:48] Wolf82 (wolf802): Layla: I have no political stance here, but I hope from what you have all seen that you will heed my warning. If you do not find a way to stop this violence, it will consume you all beyond what you could possibly imagine.
[01:49] <=[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter) (Moderator) has entered the room>
[01:49] Wolf82 (wolf802): Layla: And I hope what I say may influence your next decisions...*She nods to all of them* I now take my leave.
[01:49] Bly (bly1234): Have a nice day.
[01:49] Wolf82 (wolf802): Guard: Oh, whoa, wait up, you're not going anywhere yet. *To Bly* Sir? Do I take her into custody?
[01:49] Bly (bly1234): No, let her go.
[01:50] Bly (bly1234): She is a friend of Yulair's
[01:50] Bly (bly1234): Don't forget to tell Ambassador Wolf he's missing a lot of meetings!
[01:50] Wolf82 (wolf802): Guard 2: Sir, transport just jumped into our airspace running Yulairian I.D. tags, requesting permission to land.
Orin: Liar! She's with Yulair! They've probably got troops on the station just waiting around to assassinate someone. How else would she have gotten here?!
[01:51] Bly (bly1234): Go into lockdown mode!
[01:51] Kris (kris159): (Krane: Don't worry, we're all expendable.)
[01:51] Kris (kris159): (Krane: *looks to Bly* Oh wait)
[01:51] Kris (kris159): (Krane: Someone sends the president everywhere.)
[01:51] Bly (bly1234): (And Faretel)
[01:51] Wolf82 (wolf802): Risuk: Wait, wait. Yulair wouldn't pull something like that.
[01:51] Wolf82 (wolf802): Orin: Well, let's vote. Do we go into lockdown mode?
[01:51] Bly (bly1234): Shut up
[01:51] Wolf82 (wolf802): (JKlulz)
[01:52] Bly (bly1234): We're not voting anymore
[01:52] Bly (bly1234): *The doors close tight, several blast doors*
[01:52] Kris (kris159): (*we've voted on more things than the past 3 meetings combined*)
[01:52] Wolf82 (wolf802): *One of the guards would turn back to Layla. No one is there.*
[01:52] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (Dang, my computer dosed off while I was AFK during the CC meeting and I missed some parts :P)
[01:52] Bly (bly1234): *a sheet of metal slides across the window, covering it and protecting it*
[01:52] Kris (kris159): (I upload logs to the wiki anyway, CHan)
[01:52] Kris (kris159): (So you can read them over and over, time and time again)
[01:53] Wolf82 (wolf802): Guard: Fuck, where'd she go?
Guard2: *Taps his helmet-comm.* Command, requestin a run of life-signs on the station, I-- ... *takes his hand off* She's gone, sir.
[01:53] Wolf82 (wolf802): Guard2: I mean -gone-.
[01:53] Bly (bly1234): *the air ducts are sealed off and diverted to a different ventalation system*
[01:53] Bly (bly1234): Hey!
[01:53] Bly (bly1234): Guard1!
[01:53] Bly (bly1234): I told you to keep this PG!
[01:53] Wolf82 (wolf802): Guard: Sorry, sir.
[01:53] Wolf82 (wolf802): Guard: Force of habit.
[01:53] Bly (bly1234): It's okay.
[01:53] Bly (bly1234): Alright.
[01:54] Bly (bly1234): It's obvious who they're here for.
[01:54] Bly (bly1234): Most of you don't have names
[01:54] Kris (kris159): ?: Yes I do.
[01:54] Wolf82 (wolf802): Risuk: Wait, what are you talking about?
[01:54] Wolf82 (wolf802): Richard Killian:*
[01:54] Bly (bly1234): Oh
[01:54] Bly (bly1234): Richard Killian.
[01:54] Wolf82 (wolf802): Guard2: Sir, what about the Yulairian transport?
[01:54] Bly (bly1234): You go outside and scan for intruders
[01:54] Kris (kris159): (LOL! Irony)
[01:54] Wolf82 (wolf802): Guard2: Should air command grant landing permission?
[01:54] Bly (bly1234): Yes.
[01:55] Bly (bly1234): But keep the meeting area on lockdown
[01:55] Kris (kris159): Fi: Shall we proceed?
[01:55] Bly (bly1234): ...
[01:55] Bly (bly1234): We're in lock down
[01:55] Bly (bly1234): There's no voting during lock down
[01:55] Bly (bly1234): or lockdown
[01:55] Bly (bly1234): or even lock-down
[01:55] Wolf82 (wolf802): Guard2: Yes, sir. *Comm.* Tango Alpha 2 to Air Command, you may grant landing permissions.
[01:56] Wolf82 (wolf802): Risuk: *Glares at Heroi worriedly*
[01:56] Bly (bly1234): Richard Killian.
[01:56] Kris (kris159): Fi: *Doesn't look at Bly* Very well. Does anyone have any further topics to discuss?
[01:56] Wolf82 (wolf802): Richard Killian*!
[01:56] Bly (bly1234): Richard.
[01:56] Bly (bly1234): I'm giving you a special job.
[01:56] Kris (kris159): Fi: He's looking fin--
[01:56] Bly (bly1234): Go out there and let us all know what you see.
[01:57] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: ... Excuse me? I-- Shouldn't the guards...
[01:57] Kris (kris159): Fi: Also, check the surface of the station by going out the air lock unprotected, will you?
[01:57] Bly (bly1234): You're very well trained
[01:57] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: I don't know what you've been told, but I'm a diplomat and nothing more, sir.
[01:57] Bly (bly1234): Besides, the guards should stay here and guard the other Ambassadors
[01:57] Bly (bly1234): We've all got to make sacrifices, Richard.
[01:57] Kris (kris159): (Okay, let's stop this now)
[01:57] Bly (bly1234): (Alright)
[01:58] Wolf82 (wolf802): (...)
[01:58] Kris (kris159): (Wolf, did youi intend on discussing any more topics?)
[01:58] Bly (bly1234): (Wolf, are you doing anything with your shuttle?)
[01:58] Bly (bly1234): (Or can I take us out of lockdown)
[01:58] Wolf82 (wolf802): (I intended to, but it doesn't matter if it's in the meeting itself or not.)
[01:58] Wolf82 (wolf802): (The meeting itself would be more convienient.)
[01:58] Bly (bly1234): Ok.
[01:58] Bly (bly1234): (You can barge on in if you like)
[01:58] Wolf82 (wolf802): *blahdialoguelolblah*
[01:59] Wolf82 (wolf802): *A Yulairian diplomat (nameforgottenhelpmekrisyouremyonlyhope) enters the room*
[01:59] Bly (bly1234): Shall we vote on ending the lockdown?
[01:59] Bly (bly1234): Oh
[01:59] Bly (bly1234): He broke in.
[01:59] Bly (bly1234): I love our security systems.
[01:59] Kris (kris159): (Alexus Heridis)
[02:00] nagakrion: *faretel leans down and opens the briefcase on the floor next to her. she then goes back to watching whatever*
[02:00] Bly (bly1234): (*Faretel is completely apathetic to the entire situation*)
[02:00] Wolf82 (wolf802): *Following her is someone dressed largely in a Yulairian combat uniform. The helmet has no cloth cover on it, and it shows off multiple emblems. The eplauts have a purple color in their design*
[02:00] Wolf82 (wolf802): *Alexus takes a seat, the soldier stands*
[02:00] nagakrion: (she probably has a gun)
[02:00] Wolf82 (wolf802): Alexus: Hello, everyone. Yulair wanted to take the oppurtunity of a CC meeting to discuss something with all of you.
[02:00] Wolf82 (wolf802): (No gun.)
[02:01] Kris (kris159): Krane: So ...
[02:01] nagakrion: (don't worry, no shooting)
[02:01] Kris (kris159): Krane: ... Instead of sending a polite request, you thought you'd barge in and just interupt the highest level of international proceedings.
[02:01] Wolf82 (wolf802): Alexus: I am Alexus Heridis. This is Damian Farda of the Yulairian Civic Service.
[02:01] Wolf82 (wolf802): Alexus: ... Excuse me?
[02:01] Bly (bly1234): You've also somehow bypassed the most sophisticated security system in this galaxy.
[02:02] Kris (kris159): Krane: You've caused havoc and interrupted a meeting.
[02:02] Wolf82 (wolf802): Alexus: I-- What?
[02:02] Bly (bly1234): I'd love to know how.
[02:02] Kris (kris159): Krane: You could've requested an audience.
[02:02] Wolf82 (wolf802): Alexus: Wait, I'm sorry, we... What are you all speaking about?
[02:02] Kris (kris159): Krane: Me?
[02:02] Bly (bly1234): *notes to the squad of guards that's just arrived*
[02:02] nagakrion: Atalanti: We were trying to end a war and save lives. If you cared about that, you would make an appointment
[02:02] Wolf82 (wolf802): Alexus: We tried to send a comm forward several days ago. Dauntless is...having difficulties with operations right now, and...
[02:02] Wolf82 (wolf802): Alexus: I'm sorry, we only came in when we were told there was nothing else going on.
[02:03] Bly (bly1234): ...
[02:03] Wolf82 (wolf802): Alexus: What security system are you speaking about?
[02:03] Kris (kris159): Krane: It's just banter. Please continue.
[02:03] Bly (bly1234): The one that you somehow bypassed.
[02:03] Bly (bly1234): Whatever, it's just our safety. Please continue
[02:03] Wolf82 (wolf802): Alexus: We didn't bypass anything...? Our pilot asked to land and the station took an incredibly long time in responding, but they gave us permission to... Did we do something we...?
[02:04] Bly (bly1234): Well, you're here now.
[02:04] <TotallyToenails_=) (totallygames) has left the room>
[02:04] Bly (bly1234): You might as well make your case.
[02:04] Wolf82 (wolf802): Damian: *Straightens his stance* What security system did we bypass and what was the chaos we just walked in to?
[02:04] Wolf82 (wolf802): *Alexus stands*
[02:04] Wolf82 (wolf802): Alexus: I apologize, we came here to talk about a gathering a peace force.
[02:05] Bly (bly1234): *the guards are a mixture of soldiers from the various nations*
[02:05] Bly (bly1234): *It's awkward in the barracks for the Techian and Manaki soldiers*
[02:05] nagakrion: ( )
[02:05] Wolf82 (wolf802): Alexus: I'm not sure we're welcome here, and I don't think it would be in our interestes to operate with civilizations that blatantly do not trust us...
[02:06] nagakrion: (Bly enforces a policy of "don't ask, don't tell, just let me watch")
[02:06] Wolf82 (wolf802): (LOL)
[02:06] Wolf82 (wolf802): Risuk: *Stands*
[02:06] Wolf82 (wolf802): Richard*!
[02:06] Bly (bly1234): I thought we said it was okay for you to speak...?
[02:07] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Miss Heirdis, I'm sorry about this. We had a visit from...someone earlier who had some relations with your civilization. How they got in was a bit of a mystery and it caused a panic.
[02:08] Wolf82 (wolf802): *Alexus slowly sits back down*
Alexus: ...Right. We...Right, anyway. I believe many of you, notably Gammeta and BlyDonia, are familiar with operations Yulair made before May of 2012. They were generally relief missions for civilizations that needed assistance.
[02:09] Bly (bly1234): Nassad: We need assisstance.
[02:09] Wolf82 (wolf802): Alexus: Dealing with corrupt governments, re-working planetary systems for better living conditions...
[02:09] Bly (bly1234): (Ignore that)
[02:09] nagakrion: (Nassad rep is chewing on someone's shoe right now)
[02:09] Bly (bly1234): (lol!)
[02:09] Wolf82 (wolf802): Alexus: After the incident in May, we lost our resources to continue these missions. We did, however, recently come up with an idea.
[02:09] Kris (kris159): (lol!)
[02:10] Wolf82 (wolf802): (lol!)
[02:10] Bly (bly1234): (lol!)
[02:10] Wolf82 (wolf802): (lol!)
[02:10] Kris (kris159): (lol!)
[02:10] Wolf82 (wolf802): (fak u dolan)
[02:10] nagakrion: (or he's bringing home food from the station cafeteria for his family)
[02:10] Kris (kris159): (Naga appreciation period concluded)
[02:10] Kris (kris159): (NAPC)
[02:10] nagakrion: (requesting another in 2.3 months)
[02:10] Bly (bly1234): (He's stuffing it in his pants)
[02:10] Bly (bly1234): (Gross Ambassador Nassad)
[02:11] Bly (bly1234): (Ambassador Gross)
[02:11] nagakrion: (Bly reminds me a lot of Archer)
[02:11] =[MK]=Padawan_Fighter (padawanfighter): (Nassad sounds Israeli)
[02:11] Kris (kris159): (Me not so much)
[02:11] Kris (kris159): (It's actually Naasad)
[02:11] Wolf82 (wolf802): Alexus: There is a company that originally spawned from Yulair that still produces some of our equipment such as vehicles and whatnot, Armana. They've accumlated a bit of wealth through many of their projects and they wanted to try to form a group of sorts that contributed money and resources towards continuing these missions.
[02:11] nagakrion: (You would enjoy that show Bly)
[02:11] Kris (kris159): (And it's ... that species the Fetts are from in Star Wars)
[02:11] Kris (kris159): (Mandalorian? It means "None")
[02:11] Bly (bly1234): (The Fetts are from Mandalore)
[02:12] Kris (kris159): (I agree with Naga)
[02:13] Wolf82 (wolf802): Alexus: We wanted to propose to anyone interested in this to become involved in the revival of these missions. They could contribute by supplying volunteers to assist on these missions, or resources.
[02:13] Bly (bly1234): *Hyan Fi has fallen asleep*
[02:13] Bly (bly1234): *S
[02:13] Bly (bly1234): *S
[02:13] Bly (bly1234): *S
[02:13] Bly (bly1234): *shakes him*
[02:14] Wolf82 (wolf802): Alexus: I wanted to set this forward with everyone here now in hopes that, despite the fighting going on, we can try to ease up on the conflicts. Damian with the Civic Service can answer questions... That is all. *She opens a briefcase, sets it down on the table. it's full of informational papers for those who want them*
[02:14] nagakrion: (No one take any)
[02:14] Bly (bly1234): Wait a second!
[02:14] Kris (kris159): (*Except Naasad*)
[02:14] Wolf82 (wolf802): *She stands and nods*
Damian: I'll let you fine people conclude your meeting. I'll be in the main lobby. We'd appreciate if some of you took an interest in helping us form this peace force.
[02:14] Kris (kris159): (*But they're looking for assistance, not to assist)
[02:14] nagakrion: (make it one of those things where its awkwardly quiet and she decides to hand them out)
[02:14] Bly (bly1234): You're one of those door-to-door salespeople!
[02:14] nagakrion: (lol)
[02:15] Wolf82 (wolf802): *Alexus laughs awkwardly and walks off*
[02:15] Wolf82 (wolf802): *Damian follows*
[02:15] Wolf82 (wolf802): *lulz I'm done, but legit guys, do it you faggots*
[02:15] Bly (bly1234): *throws them in the incinerator*
[02:15] Wolf82 (wolf802): *It's like the UN without guns*
[02:15] Bly (bly1234): I dislike junk mail.'
[02:15] Wolf82 (wolf802): Orin: ... What pretentious people.
[02:16] Bly (bly1234): Lonor: Maybe some people wanted those pamphlets...
[02:16] Bly (bly1234): Go talk to them in the lobby then.
[02:16] nagakrion: *faretel takes a break from her video to glare at the Yulairians*
[02:16] Wolf82 (wolf802): *They're gone*
[02:16] Bly (bly1234): (Faretel: Fuck.)
[02:16] Bly (bly1234): (*shes goes to the lobby to glare*)
[02:16] Wolf82 (wolf802): (Oblivious. Not even once.)
[02:17] nagakrion: (this was earlier)
[02:17] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: ... Well. *glares at Fi*
[02:17] Bly (bly1234): Alright
[02:17] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: Shall we...continue?
[02:17] Bly (bly1234): Meeting shall resume
[02:17] Kris (kris159): Fi: Any more topics?
[02:17] Bly (bly1234): Lockdown is over.
[02:17] Bly (bly1234): No?
[02:17] Bly (bly1234): Yes?
[02:17] Bly (bly1234): Maybe?
[02:17] Bly (bly1234): Potentially?
[02:17] Kris (kris159): (Save them for the next meeting!)
[02:17] Bly (bly1234): We can wait until the 17th?
[02:17] Bly (bly1234): Good.
[02:17] Wolf82 (wolf802): (Wait!)
[02:17] Bly (bly1234): *Bangs Gavel*
[02:17] Bly (bly1234): Too late!
[02:17] Wolf82 (wolf802): (What about the battle, Kris?)
[02:18] Kris (kris159): (Which one?)
[02:18] Wolf82 (wolf802): (The...-- Fuck.)
[02:18] Bly (bly1234): The 47th Session of the Capita Council is dismissed.
[02:18] Wolf82 (wolf802): (Nakar II.)
[02:18] Kris (kris159): (Nakar IV)
[02:18] Wolf82 (wolf802): (IV)
[02:18] Kris (kris159): (What about it?)
[02:18] nagakrion: *faretel puts her things in her briefcase and leaves*
[02:19] Wolf82 (wolf802): (IDK if you wanted to try to have a resolution for the battle via the CC.)
[02:19] Bly (bly1234): (*but not before glaring at the Yulairian's again*)
[02:19] Kris (kris159): (Nope)
[02:19] Wolf82 (wolf802): (K.)
[02:19] Kris (kris159): (too tireD)
[02:19] Wolf82 (wolf802): (Fighting in the snow continues.)
[02:19] Wolf82 (wolf802): (or...will continue.)
[02:19] Kris (kris159): (Snow?!)
[02:19] Bly (bly1234): Excellent work everyone.
[02:19] Bly (bly1234): We made a lot of progress today.
[02:19] Wolf82 (wolf802): (Wa-- Okay, yeah.)
[02:19] Wolf82 (wolf802): Orin: Indeed.
[02:19] nagakrion: *the Atalanti ambassador goes to hang out with his ONP bros*
[02:20] Wolf82 (wolf802): Orin: A pleasure as always. *under breath* Not.
[02:20] Bly (bly1234): *Goes to meet with the Head of Security about the faulty security system*
[02:20] Bly (bly1234): *An assassin trails Richard Killian*
[02:21] Bly (bly1234): *Ambassador Jununka goes to her shuttle and cries that her one resolution she put forward failed*'
[02:21] Wolf82 (wolf802): Richard Killian: *Trails the assassin*
[02:22] Bly (bly1234): *Ambassador Carna goes to her quarters and takes a shower*
[02:22] Bly (bly1234): *the Hzian Ambassador probably goes and does something*
[02:22] Kris (kris159): (I'm going to bed)
[02:22] Kris (kris159): (Good night)
[02:22] Wolf82 (wolf802): (Goodnight)
[02:22] Bly (bly1234): (Bye)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.